



2020.07.15 猶太曆 5780 翻譯：豐盛 編審：雲嵐牧師
台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

最新以色列疫情

新聞出處：Ynet News | 新聞日期：2020/7/10

以色列創下單日最高的新增病例達 1,681 人

此數據仍在攀升中

截至本週二台北時間中午 12 點為止，以色列衛生部通報了新冠肺炎 (COVID-19) 現有感染病例為 20,925 人，當中有 183 人屬於重症，有 54 名病患需要仰賴呼吸器。在以色列幾個地區將實施局部封鎖，已在週五(7/10)當日下午 1 點生效。



拉馬特哈沙隆 (Ramat Hasharon) 的冠狀病毒得來速檢測站。(Photo: AFP)

根據新冠病毒國家資訊與知識中心 (Coronavirus National Information and Knowledge Center) 的報告顯示，在過去 24 小時內，有 1,681 人被驗出冠狀病毒陽性，創下自疫情爆發以來，以色列單日最高的確診數字。

目前這個國家有 20,925 位感染冠狀病毒的病患「此數據非確診病患數字，已扣除恢復健康出院人數」，其中 183 位患者屬於重症，有 54 名病患需要仰賴呼吸器。

四名以色列人在一夜間死於新型冠狀病毒 (COVID-19) 引起的併發症，讓以色列境內病毒相關的死亡人數來到了 350 人「截至本週二台北時間中午 12 點止，死亡人數已到 365 人」。以色列衛生單位週四 (7/9) 完成了 26,446 人的冠狀病毒檢測，其中 5.5% 呈陽性反應。



其中一項防止致命病原體傳播的措施，是在耶路撒冷、盧德 (Lod)、拉姆拉 (Ramla)、貝特謝梅什 (Beit Shemesh) 和馬拉奇城 (Kiryat Malachi) 等多個地區實施局部封鎖，已在上週五 (7/10)下午 1 點正式生效。

除了盧德的限制措施將在本週三 (7/15) 結束之外，這次的封鎖令將在本週五 (7/17) 結束。



冠狀病毒爆發期間，士兵站在貝特謝梅什 (Beit Shemesh) 的檢查哨。(Photo: Eli Mandelbaum)

目前僅限於基本醫療服務、法律訴訟，分居父母個別接送未成年子女，還有其他基本需要，才能進入這些活動限制地區。這些地區的商業活動也會受到限制。

根據上週五 (7/10) 發布的報導，衛生部長尤利 · 埃德爾斯坦 (Yuli Edelstein) 在一場閉門會議中表示，如果以色列單日冠狀病毒確診數達 2,000 人，政府可能不得不採取全面封鎖的措施，以遏制病毒的傳播。



詩篇 91:9-11

耶和華是我的避難所；你已將至高者當你的居所，禍患必不臨到你，災害也不挨近你的帳棚。因他要為你吩咐他的使者，在你行的一切道路上保護你。

以弗所書 6:18-19

靠著聖靈，隨時多方禱告祈求；並要在此警醒不倦，為眾聖徒祈求，也為我祈求，使我得著口才，能以放膽開口講明福音的奧祕。

親愛的天父，為著以色列目前瞬間攀升的新冠肺炎疫情來到祢面前仰望祢，懇求祢以憐憫為念，在此次疫情中興起屬祢的子民，靠著聖靈隨時多方禱告祈求，我們要先為著在危難當中的猶太與阿拉伯主內的家人們守望，祢是他們的盼望與豐富，有困難缺乏的祢必親自為他們預備，使教會在現今時刻警醒不倦，為眾聖徒祈求，並有許多家人們出去傳福音，賜給他們口才，放膽開口講明福音的奧秘。天父，在這時刻賜給教會快齒打糧的新器具，使他們得人如得魚般地豐盛。恩待以色列百姓與政府有合一對抗疫情的決心與耐心，我們為以色列禱告，禍患必不臨到、災害也不挨近，祢必吩咐使者，在所行的一切道路上保護以色列。禱告奉靠主耶穌聖名祈求，阿們。



以黎邊境

新聞出處：TOI | 新聞日期：2020/07/10

以色列國防軍逮捕了 3 名 企圖從黎巴嫩越境的可疑人士

根據報導，該事件應與恐怖攻擊無關，被拘留的是來自蘇丹的求職者。



2019 年 9 月 2 日，一名以色列士兵負責維護以色列黎巴嫩邊境艾維威姆 (Avivim) 村莊的安全。(AP Photo/Ariel Schalit)

以色列軍方在週四深夜週五清晨時(7/10)，逮捕了企圖從黎巴嫩闖入以色列邊界的三名可疑人士。該事件應與恐怖攻擊無關。



以色列國防軍發表一項聲明表示：「以色列國防軍從瞭望塔上，發現企圖越過黎巴嫩邊界圍籬的三名可疑人士。軍方立即抵達現場，瞭解這三名可疑人士的身分並監視其行動。」

聲明中表示：「這些可疑人士當場遭到逮捕並接受偵訊。以色列國防軍將持續採取行動，以防止任何企圖越境並侵犯以色列主權的行動。」根據 Ynet 新聞網站的報導，這些可疑人士是蘇丹國民，想要到此尋找工作機會。

這幾個月來，以色列國防軍發現，接連發生非洲移民主圖闖入以色列邊境。由於黎巴嫩持續出現經濟危機，導致當地許多外國打工者面臨失業或只領到微薄薪資，因此移民似乎想到猶太國尋找工作機會。

黎巴嫩正面臨前所未有的經濟崩盤，幣值暴跌、物價和通貨膨脹飆升，引發街頭示威暴動，要求政府下台。

詩篇 127:1

若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。

約翰福音 10:7-10

所以，耶穌又對他們說：我實實在在的告訴你們，我就是羊的門。凡在我以先來的都是賊，是強盜；羊卻不聽他們。我就是門；凡從我進來的，必然得救，並且出入得草吃。



盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞；我來了，是要叫羊(或作：人)得生命，並且得的更豐盛。

親愛的天父，我們為著祢的看守與保護向祢獻上感恩，因著最近以黎邊境緊張，有些風吹草動容易使士兵們緊張，能夠查明事件沒有危及雙方生命安全，我們真知道若非耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。我們禱告以色列百姓與黎巴嫩百姓要進入神的門，有屬靈大復興要在這兩個國家內，許多人因著耶穌進入得救之門，得著更豐盛的生命。求主恩待以色列與黎巴嫩的教會為主興起，無論是貧窮、飢餓、逼迫，都無法與神的愛隔絕，耶和華是神子民的牧者，必不缺乏，叫缺糧的有糧可吃，祢是耶和華以勒我們的神，是我們的牧人；祢垂聽我們同心合意的禱告，奉靠主耶穌聖名，阿們。



一名聯合國維和人員在黎巴嫩南部與以色列邊境的藍線附近巡邏。(Photo Credit: Eskinder Debebe)



撒瑪利亞衝突加劇

新聞出處：Arutz Sheva 7 | 新聞日期：2020/07/10

驅散撒瑪利亞地區時，邊防警察受傷

以色列邊防警察在前哨地區拆除未經核可的違章建築時，與數十名猶太示威者爆發衝突。



其中一名受傷的邊防警察。(Police spokesperson)

週五上午(7/10)，數十名右翼激進分子在撒瑪利亞(Samaria)靠近伊扎爾鎮(Yitzhar)附近的山頂前哨社區，與以色列安全人員發生衝突。

在衝突中有兩名邊防警察因而掛彩。經診斷兩人傷勢輕微，其中一名警察被示威人士毆打，另一名警察臉上則遭人噴灑胡椒噴霧。當中一名示威男子年約 20 多歲，在此傷害事件中，向受傷的這名邊防警察施以胡椒噴霧後，即遭到逮捕。



該事件是發生在伊扎爾鎮附近的庫米烏里(Kumi Uri)社區，當時警察正在驅離並拆除未經核可的違章建築。至少有 30 名猶太抗議民眾於週五(7/10)聚集在庫米烏里，希望重建先前以色列安全人員拆除的木造建築。



在上次拆除工作完成後，以色列國防部 (Defense Ministry) 即宣布該地點為軍事禁區，並要求安全人員驅離當地所有民眾。猶太激進份子週五(7/10)開始重建違章建築後，邊防警察和警方被派往現場，驅離激進份子並拆除該建築物。

警察單位的聲明表示，警方在前往庫米烏里的途中遭遇路障。示威者對警方丟擲物品，並在現場焚燒輪胎。抗議人士時而對安全人員噴灑胡椒噴霧。





安全人員最終驅散了抗議人士並拆除未經核可的建築。

以賽亞書 51:1、4

你們這追求公義、尋求耶和華的，當聽我言！你們要追想被鑿而出的磐石，被挖而出的巖穴。我的百姓啊，要向我留心；我的國民哪，要向我側耳；因為訓誨必從我而出；我必堅定我的公理為萬民之光。

約翰福音 1:15-18

約翰為他作見證，喊著說：這就是我曾說：那在我以後來的，反成了在我以前的，因他本來在我以前。從他豐滿的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩。律法本是藉著摩西傳的；恩典和真理都是由耶穌基督來的。從來沒有人看見神，只有在父懷裡的獨生子將他表明出來。



親愛的天父，我們為著在猶大與撒瑪利亞地區的極端猶太份子禱告，他們素來仰望祢藉著摩西所傳的律法，卻不認識祢。求主恩待引領這些追求公義尋求祢面的百姓，開啟屬靈的耳朵聽明聖靈的呼聲，向祢留心，因著祢豐足的憐憫，藉著耶穌基督使他們在祢恩典和真理中有份，揭去面上的帕子，打開屬靈的眼睛，看見父懷裡的獨生愛子耶穌將神表明出來。願主恩待受傷的士兵們，儘早恢復健康，也有好的對策來面對往後激進的猶太份子。禱告奉靠主耶穌聖名，阿們。



認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail : icej.taiwan@icej.org.tw

官網 : <https://www.icej.org.tw>



line@ :
台灣 ICEJ



wechat 公眾號 :
ICEJ 圣城資訊網



Facebook :
ICEJ Taiwan 華語



IG :
icej.taiwan



關於 ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地毯計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

中國信託(代號 822)內湖分行

帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:

社團法人台灣耶路撒冷

國際基督徒協會

郵局(700) 世貿分支代號(0010)

劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



〈連絡我們〉

聯絡人:林姐妹

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓

臉書:ICEJ Taiwan 華語

電話:02-7736-6250

網站:www.icej.org.tw

傳真:02-8192-6895